

“鲜奶吧”关门 店主失联

消费者购奶卡无法使用

□晚报记者 宋风

本报讯 近日,家住周口中心城区庆丰路安居小区的刘女士发现,小区门口的“鲜奶吧”春节过后一直没有开业。“春节前,我在这家店办了张购奶卡,预存了600元,我的钱是不是打了水漂?”刘女士担心地说。

刘女士告诉周口晚报记者,今年元旦节前后,安居小区A区门口的“鲜奶吧”推出优惠活动,她就在这家店办了张购奶卡,预存了600元。“平时都是断断续续地买,600元的卡差不多够我们家用半年。”刘女士说,上次去“鲜奶吧”买牛奶是在1月23日,农历腊月廿六。春节过后,刘女士再次去店里买奶时,发现这家店没有开业。

“我问了隔壁开店的人,他们告诉我,春节过后经常有人来询问‘鲜奶吧’为什么不开业以及店主去向,大多是附近小区在这里办卡的居民。”刘女士说。

2月20日下午,周口晚报记者在“鲜奶吧”门前看到,这家店铺的卷闸门紧闭,门上贴着奶店的两个联系电话和一张写着“此房出租”的字条。周口晚报记者拨打了奶店的两个联系电话,但两个电话号码均处于关机状态。

随后,周口晚报记者又拨通了“此房出租”字条上的租房电话,一名女士在电话中说,她是这家店的房东,“奶店的房租在3月9日到期,根据之前的合同,奶店老板应该在2月9日前续交房租,但是现在,我已经联系不上他了”,为了不耽误门面房出租,她只好在店门口贴上了招租信息。

周口晚报记者将这一情况反应给了12315,一位工作人员听完周口晚报记者叙述后说,由于找不到商户,在没有对方当事人的情况下,工商部门也无法介入,“如果顾客能见到或者联系上这家店主,可以和我们联系,我们会派人去介入调解”。

我市531946人参加企业养老保险

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,周口晚报记者从市人社局获悉,截至去年年底,我市企业养老保险参保人数达到531946人,其中在职参保人数358683人,离退休人员173263人。

参加企业养老保险对每一位职工来说,就是多了一份生活保障。今年60多岁的王女士,曾经是一家企业的下岗职工,退休后享受到了养老保险待遇,每个月可以领到一定数额的养老金,这让她很高兴。更让王女士高兴的是,她的养老金从当初的几百元涨到了现在的2000多元,不但够自

己用,每个月还能给孙子孙女买东西。

去年,市人社局企业养老保险中心继续开展养老保险扩面征缴活动,成立市城区扩面征缴小组,分五组分路段分单位进行扩面宣传,督促欠缴企业按时缴纳。他们还积极主动联系工商、税务、公安、民政等相关部门,通过信息支持,做到工作有的放矢。

据介绍,全市各级经办机构加强与劳动监察部门联合检查,依法对拒不参保的单位进行处罚。同时,落实社保待遇,提高社会保障水平,去年9月及时为企业退休人员调整了养老金,人均增资165.3元。

讲文明树新风

龍溪書畫團

地球
只有一个



中国网络电视台制

上海丰子恺旧居陈列室供稿